



С 8 часов утра в первый день голосования на Ставрополье открылся и начал работу Центр общественного наблюдения.

Большой зал с видеостеной, в которую были объединены восемь экранов, где путем случайного выбора сменялись 48 окон, стал наиболее посещаемой зоной Центра. Десятки наблюдателей, в том числе наблюдатели от ряда отделений политических партий на Ставрополье, следили за видеотрансляцией того, что происходило на избирательных участках.

Также отсмотреть то, как идет голосование в крае, наблюдатели могли и на широкоформатном телевизоре. А при необходимости уточнить ситуацию на том или ином участке, можно было воспользоваться залом с 18 персональными компьютерами и доступом к системе наблюдения по введенному адресу или номеру УИКа.

Внимательно отслеживая картинки с видеокамер на участках, наблюдатели заметили несколько моментов, связанных с тем, что ракурс камеры наблюдения было необходимо скорректировать. Наблюдатели оперативно сообщали об увиденном в Ситуационный центр, и эти недочеты были устранены председателями УИКов и представителями Ростелекома сразу же после телефонных звонков членов Центра.

В этот день с 8 до 20 часов работала и общественная «горячая линия» связи с избирателями. Дежурство на ней велось, в том числе членами Ассоциации юристов России, сотрудниками аппарата Ставропольского регионального отделения АЮР и нотариальной палаты Ставрополья.

Все обращения на линию фиксировались в специальной картотеке, ни один звонок не остался без ответа. Что интересовало ставропольчан? Как пояснили юристы и

общественники края, в преимущественном большинстве люди хотели уточнить адрес своего избирательного участка, узнать о том, как можно проголосовать на дому или уточнить время работы УИКов. Было и несколько вопросов социальной тематики. Те, из них, которые требовали тщательного изучения и проработки, взяты на контроль Общественной палаты и юридического сообщества края.

В этот день Центр общественного наблюдения посетил электоральный эксперт Общероссийской общественной организации «Юристы за права и достойную жизнь человека» Руслан Чириченко. Он провел мониторинг организации и обеспечения общественного наблюдения за выборами, тщательно ознакомившись с устройством и техническим оснащением Центра общественного наблюдения, а также работой Ситуационного центра и «горячей линии».

Также в Центре общественного наблюдения побывали представители от Партии пенсионеров и кандидат в депутаты Государственной Думы от партии «Новые люди» Борис Митрофанский.

- Подводя итоги этого дня голосования, можно сделать выводы, что обстановка была рабочей, все шло в штатном режиме, все появляющиеся в информационном пространстве сигналы о возможных нарушениях Ситуационным центром тщательно анализируются. Мы находились в постоянном контакте с избиркомом края и системно работали с Ситуационным центром Общественной палаты России, - прокомментировала заместитель председателя Общественной палаты Ставрополья, руководитель Ставропольского регионального общественного штаба по наблюдению за выборами Марина Акинфиева.

Елена Гончарова

Общественный контроль за выборами на Ставрополье: день первый

Автор: www.alf26.ru
17.09.2021 14:51



Общественный контроль за выборами на Ставрополье: день первый

Автор: www.alf26.ru
17.09.2021 14:51



Общественный контроль за выборами на Ставрополье: день первый

Автор: www.alf26.ru
17.09.2021 14:51



Общественный контроль за выборами на Ставрополье: день первый

Автор: www.alf26.ru
17.09.2021 14:51



